
Corrigé Evaluation 
Statistiques Population française 2010 – 2030 

 

1. 2010 : Moyenne = 40,42                                                     

 2030 : Moyenne = 44,05                                                    (1 point) 

2. L’âge moyen de la population française augmente.      (1 point) 

3. 2010 : Médiane = 35 ; 2030 : Médiane = 45                    (2 points) 

4. En 2010 oui car la médiane est égale à 35. 

 En 2030 non car la médiane est égale à 45.                      (3 points) 

5. Q3 = 55 ; 75 % des français sont âgés de 55 ans ou moins.   (2 points) 


